

20 сентября в рамках Инвестиционного форума в Сочи прошел Круглый стол «Инвестиции ЖКХ. Перспективы финансового оздоровления и развития отрасли». Модернизация жилищно-коммунального хозяйства России и внедрение новых инновационных продуктов в отечественную отрасль - вот основные темы, которые обсуждались представителями госструктур, банков и компаний-производителей. Рост тарифов естественных монополий становится основным стимулом энергосбережения, причем не только среди частных потребителей. «Энергосберегающее оборудование как способ экономии на предприятии» - одна из наиболее острых тем Круглого стола. «Мы принимаем участие в сочинском форуме уже в седьмой раз, - рассказывает Антон Денисенко, руководитель Представительства компании GRUNDFOS - ведущего мирового производителя насосного оборудования - в ЮФО. - В 2008 году мы вынесли на рассмотрение такую важную тему, как экономия энергоресурсов. Ведь сейчас в Краснодарском крае в целом и в Сочи в частности идет масштабное строительство различных объектов, вследствие чего увеличивается энергопотребление. Этот рост можно и нужно снижать, используя инновационное оборудование. К примеру, работа энергоэффективных насосов в жилищно-коммунальном хозяйстве может снизить потребление электроэнергии на 50%! И это уже реальные цифры, доказанные на нашей практике». Кроме того, компанией была затронута тема энергоаудита предприятий ЖКХ. Такое исследование позволяет контролировать энергопотребление и принимать меры по минимизации и экономии энергетических затрат за счет установки инновационного оборудования. Среди других компаний, принимавших участие в работе Круглого стола, можно выделить Россводоканал, Мослифт, Salem Ehitus Group, Xager+ Elsasser Vostok.